
Analysis of Feedback from students

Studcnts of SD college were asked to give their feedback regarding teachers,

whether they regularly and punctually take lectures, complete their syllabus, have

knowledge of the subject, their skill and confidence, environment in the class,

el}'ective use of ICT tools, Study material provided by the teachers, effective
nrentoring and career guidance to students and were asked to give their suggestions

lbl thc iurplovcrnent in the teachingor college in general. Students were also asked

theil awareness about the credits earned by doing online course and about the skill
development course.

Most of the students are satisfied that the teachers take the lectures regularly and

punctually ar.rd complete the syllabus well in time. Majority of them are also

satisllcd that the teachers had the knowledge of their subjects, they are quite
confident and provide environment to have discussions with the students.

Wherever possible, teachers complement theory classes with lab experiments. The
teachers.also provide effective mentoring and guidance to the students.Large
number ol students had an idea that they can earn credits by doing online courses.
'l'hey were also aware about skill development courses. However some of the
sl rrdents gavc ccrtain suggestions:

1 . Iree should be less for the economically weaker students

2. Want more time for the extracurricular activities
3. Want recreational & educational tours.

4. Want cleanliness of classroor,ns

5. Want more job fairs.

6. War-rt lcgular class tests and extra classes to be taken by the teachers.

7. Want rnore focus on practical work.
8. War.rt addition of more books in the library.
9. Want cornmon place lor boys and girls in the free time
I 0. Want irrrprovement in the behaviour of administrative staff.
I l.Want tliat syllabus should be modified and reduced in some subjects
l2.Want more use of ICT tools.
l3.Want better drinking water arrangements.

14. Want more girl's washroom.
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Analysis of Feedback from teachers

'l'eachcrs were asl<ed to give feedback about the relevance of syllabus, use of ICT
tools, preparedness of teaching staff to use them, availability of books in the
library, aboLrt college leadership, support from administrative staff, job satisfaction,
personal and professional growth, academic freedom, workload, college
cnvironment, conlelences and workshops organized in the college, hygiene and
cleanlincss, lile security management etc.

lirom the fleedbacl<, it can be concluded that majority of teachers are satisfied in
context to the relevance of syllabus, library facility as well as ICT facility available
in the college. Majority of teachers were also satisfied with the college leadership,
bchaviour ol' administrative staff, personal and professional growth, academic
fieedorn etc. I-lowever, many teachers wanted improvement in following points:

l. Conferences, workshops to be organized in college.
2. Cleanliness ol roorns.

3. Wolkload lelated to other activities is more.

Most of the teachers were also satisfied with the support provided by the college
lor extracurricular activities, NCC, NSS, youth festivals etc.

Majority of the teachers think that NEP 2020 will be beneficial for students due to
emphasis on vocational courses and multi disciplinary approach.
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Analvsis of F'ecdback from alumini

Feedback was collected from the students who have passed out of SD College

regardlng academic environment of the college' course

content,infrastructure,libraryfacility,qualityofteachingfaculty'effortsmadeto
develop soft skills and personality of students, industrial exposure, teaching and

placement, support from college administration relevance of curriculum in iob

a nd a ny cha nges if theY wa nt.

Mostofthealumniweresatisfiedwithacademicenvironment,coursecontent,
infrastructure, quality of teachers, appropriate use of ICT tools' support from

adhinistration etc. They also found that the courses taught are relevant to their

jobs however some students suggested additions of few topics in the curriculum.
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Analysis of l'cctlback from Parents

Feedback was collected from parents regarding admission process.college

e nviron ment,discipline in the college,classes,library facility, safety and security of

theirchildandtheirward,sparticipationinextracurricularactivities

Majority of pa rents were satisfied f rom facilities provided by the college to the

students.They feel that their ward is safe and secure in the college,classes are

held regularly, students are encouraged to participate in extracurricular activities

etc.However, many parents want a bus service to the college'
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